

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals
WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

HOSPITAL

**NIGHT OR DAY
TIMELY ACCURATE**

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666 | 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 20 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : జి.ఎ.రావు (ఆనంద్ గంట్యాడ) ప్రచురణ : విశాఖపట్నం బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ 2024 వెల : 5/-రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 20 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO (ANAND GANTYADA) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM WED 25 SEPTEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

నమ్మకం లేకుంటే జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు?

టీటీట్టర్ లో చంద్రబాబు ఫైర్

- అప్పట్లో తిరుమల సందర్శించినపుడు డిక్లరేషన్ ఇవ్వని విషయం గుర్తుచేసిన సీఎం
- సంప్రదాయాలపై నమ్మకం ఉంటే డిక్లరేషన్ ఇవ్వాలిందని వ్యాఖ్య
- శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారంటూ మండిపాటు

పెన్ పవర్ డెస్క్ హిందూ సంప్రదాయాలపై నమ్మకంలేనపుడు సీఎం హెమాదాల్ జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు అంటూ ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు టీటీట్టర్ వేదికగా మండిపడ్డారు. గతంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనను ప్రస్తావించినప్పుడు శ్రీవారి దర్శనానికి వెళ్లినపుడు ముందుగా డిక్లరేషన్ ఇవ్వడం సంప్రదాయమని, అందరూ దానిని పాటించారని గుర్తుచేశారు. అయితే, క్రిస్టియన్ అయిన జగన్ మాత్రం డిక్లరేషన్ ఇవ్వకుండానే శ్రీవారిని దర్శించుకున్నాడని మండిపడ్డారు. శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వంలో దేవాలయాల్లో జరిగిన ఘటనల పట్ల జగన్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని అన్నారు. "వెంకటేశ్వర స్వామిపై నమ్మకం ఉన్న అస్పృశ్యులు కూడా తిరుమలకు వెళ్లేచ్చు. అయితే, ముందుగా శ్రీవారిపై నమ్మకం ఉండని



తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంపై విచారణకు సిట్ ఏర్పాటు

సిట్ చీఫ్ గా గుంటూరు రేంజ్ ఐజీ సర్వశ్రేష్ఠ త్రిపాఠి నియామకం ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ఏపీ ప్రభుత్వం సిట్ బృందంలో పలువురు కీలక అధికారులకు చోటు

పెన్ పవర్ డెస్క్ వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం తయారీలో జంతు కొవ్వు కలిపిన నెయ్యిని వాడిన వివాదం ఏపీలో రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టించి విషయం తెలిసింది. ఈ అంశంలో నిజానిజాలు తేలాలంటూ హిందూ ధార్మిక సంస్థలు, సామాన్యుల నుంచి పెద్ద ఎత్తున డిమాండ్లు వినిపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసింది. తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంపై విచారణకు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందాన్ని (సిట్) ఏర్పాటు చేసింది.



విశాఖలో రెండ్రోజుల పాటు మంత్రి నారా లోకేశ్ పర్యటన

- నేడు, రేపు విశాఖలో పర్యటించిన మంత్రి లోకేశ్
- నేడు ఉదయం 10 గంటలకు సీఐఐ సదస్సుకు హాజరు
- ఐటీ కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశం
- పార్టీ శ్రేణులతో కీలక భేటీ

వైకాపా నేతలు.. సనాతన ధర్మం జోలికి రావొద్దు

ప్రకాశ్ రాజ్ ఇష్టం వచ్చినట్టు మాట్లాడొద్దు.. లడ్డూ ఇష్యూ... హీరో కార్తీ వ్యాఖ్యలపై పవన్ ఆగ్రహం వైపీ సుబ్బారెడ్డి విచారణకు హాజరు కావాల్సిందే: పవన్ కల్యాణ్

- తిరుమల లడ్డూ అపవిత్రం అయిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోందన్న పవన్
- భూమన తిరుమలలో హైద్రామా చేశారని విమర్శ
- పాన్సవోలు మదమెక్కి మాట్లాడారని మండిపాటు



పెన్ పవర్ డెస్క్ వైకాపా పాలనలో ఆలయాల్లో తప్పు జరిగిందని చెబితే అపహాస్యం చేసేవారని ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. అపవిత్రం జరిగినప్పుడు బాధ్యత ఉన్న వ్యక్తులు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. తిరుమల లడ్డూ కల్తీ ఘటన నేపథ్యంలో పవన్ ప్రాయశ్చిత్త డీక్ష చేపట్టారు. దీనిలో భాగంగా విజయ వాడ ఇంద్రకీలాద్రి దుర్గంలో ఆలయ మెట్లను పవన్ శుభ్రం చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ వైకాపా నేతల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాన్సవోలు వ్యాఖ్యలు బాధాకరం "నాపై విమర్శలు కాదు.. అపవిత్రం జరిగిందని తెలిసినప్పుడు మీ బాధ్యతేంటి? లడ్డూ ప్రసాదంలో అపవిత్రం జరిగిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోంది. ఇప్పటికీ వైకాపా నేతలు బాధ్యత లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. సున్నిత అంశాలపై ఆ పార్టీ నేత

పాన్సవోలు సుధాకర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు బాధాకరం. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పొగరుగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు. విమర్శించే వైకాపా నేతలకు చెబుతున్నా.. సనాతన ధర్మం జోలికి రావొద్దు. తప్పు జరిగితే ఒప్పుకోండి.. లేకపోతే సంబంధం లేదని చెప్పండి. ప్రకాశ్ రాజ్.. విషయం తెలుసుకుని మాట్లాడండి.. సున్నితాంశాలపై సబుడు ప్రకాశ్ రాజ్ విషయం తెలుసుకుని మాట్లాడాలి. ఆయనతో పాటు అందరికీ

చెబుతున్నా.. విమర్శలకు ముందు ఏం జరిగిందో తెలుసుకోండి. సనాతన ధర్మంపై ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు" అని పవన్ వ్యాఖ్యానించారు. **ధర్మారెడ్డి కనిపించట్లేదు..** "తిరుమలను ఇష్టారాజ్యంగా మార్చేశారు. మాజీ ఊవో ధర్మారెడ్డి ఎక్కడో కనిపించట్లేదు. విచారణకు రావాలంటే సుబ్బారెడ్డికి రికార్డులు ఇవ్వాలి.



జానీ మాస్టర్ కస్టడీ పిటిషన్ పై విచారణ పూర్తి... తీర్పు వాయిదా

- మహిళా కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగిక ఆరోపణల కేసు
- గోవాలా జానీ మాస్టర్ ను అరెస్ట్ చేసిన న్యాయాంగి పోలీసులు
- ఐదు రోజుల పాటు కస్టడీకి అప్పగించాలని పోలీసుల పిటిషన్

దేవినేని అవినాష్, తలశిల రఘురాం విచారణకు సహకరించడం లేదు

- టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసు
- దేవినేని, తలశిలను విచారించిన పోలీసులు
- తెలియదు, మర్చిపోయాం అంటూ సమాధానాలు చెప్పారన్న సీఐ

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు మద్దతు ప్రకటించిన కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

- సనాతన ధర్మంపై పవన్ వ్యాఖ్యలను సమర్థించిన బిజెపి ఎంపీ
- పవన్ శక్తిమంతమైన మాటలు మాట్లాడారన్న బండి సంజయ్
- సనాతనం ధర్మ జోలికొస్తే మౌనంగా ఉండటోమన్న కేంద్ర సహాయ మంత్రి

పెన్ పవర్ డెస్క్ హిందూ ధర్మం జోలికి ఎవరూ రావొద్దు. హిందువులకు మనోభావాలను ఉండవచ్చు. ఆలయాల్లో అపవిత్రమైన పనులు జరుగుతుంటే చూస్తూ ఊరుకోవాలా...

ఏపీలో నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ.. 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామకం

- జనసేనకు 3, బీజేపీకి ఒక పోస్టు కేటాయింపు
- ఆర్టీసీ చైర్మన్ గా కొనకళ్ల నారాయణ
- వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ గా అబ్దుల్ అజీజ్
- శావీ చైర్మన్ గా రవి నాయుడు
- 20 సూత్రాల అమలు కమిటీ చైర్మన్ గా లంకా దినకర్



శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా హరిణి అమరసూర్య ప్రమాణం

అమరసూర్యతో ప్రమాణం చేయించిన దేశాధ్యక్షుడు బండారు నాయకే తర్వాత ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మహిళా నేత అమరసూర్య కేబినెట్ మంత్రులుగా మరో ఇద్దరు ప్రమాణం

పవన్ కల్యాణ్ ఏపీలో పలు నామినేటెడ్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇవకా మొత్తం 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లను నియమించింది. అలాగే ఒక కార్పొరేషన్ కు వైస్ చైర్మన్, వివిధ కార్పొరేషన్లకు సభ్యులను కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇందులో జనసేన నుంచి ముగ్గురు, బీజేపీ నుంచి ఒకరికి అవకాశం దక్కింది. ఇక ఆర్టీసీ చైర్మన్ గా కొనకళ్ల నారాయణ, వక్స్

ఏపీలో నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ.. 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామకం

పెన్ పవర్ డెస్క్ ఏపీలో పలు నామినేటెడ్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇవకా మొత్తం 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్లను నియమించింది. అలాగే ఒక కార్పొరేషన్ కు వైస్ చైర్మన్, వివిధ కార్పొరేషన్లకు సభ్యులను కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇందులో జనసేన నుంచి ముగ్గురు, బీజేపీ నుంచి ఒకరికి అవకాశం దక్కింది. ఇక ఆర్టీసీ చైర్మన్ గా కొనకళ్ల నారాయణ, వక్స్



భారత్ కు దూరమేనా....

అనుర కుమార దిననాయకే... వామపక్ష భావాలన్న ఒక నాయకుడు శ్రీలంక అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికవడం ఇదే తొలిసారి. అనుర కుమార దిననాయకే, జనతా విముక్తి పేరమునె (జేపీపీ) పార్టీకి చెందినవారు. లోతైన వామపక్ష భావజాలం కలిగిన పార్టీగా జేపీపీ పేరుగాంచింది. ఎక్కువగా మధ్యవార, మితవార నాయకులే పాలిస్తున్న శ్రీలంకను ఇప్పుడు ఒక వామపక్ష నాయకుడు పాలించనుండటం అక్కడి రాజకీయల్లో వచ్చిన చెప్పుకోదగిన మార్పు. జేపీపీకి ఉన్న భారత వ్యతిరేక వైఖరి.. వామపక్ష ధోరణి కారణంగా దిననాయకే ప్రభుత్వం ఇప్పుడు శ్రీలంకను వైచాకు చేరువ చేసి, భారత్ కు దూరం చేస్తుందా? అనేది చాలామందికి కలుగుతున్న ప్రశ్న. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో మొత్తం 38 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేశారు. కొత్త అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవడానికి శ్రీలంక చరిత్రలో తొలిసారి ప్రాధాన్యత ఓట్లను లెక్కించాల్సి వచ్చింది. దిననాయకే, పొరుగు దేశాలైన చైనా, భారత్ లతో ఎలా వ్యవహరిస్తారనేది కీలకంగా మారనుంది. జనతా విముక్తి పేరమునెకి భారతదేశంపై అనుకూల దృక్పథం లేదు. లంక అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి అనుర కుమార దిననాయకే అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు. గత ఎన్నికల్లో కేవలం 3 శాతం ఓట్లకే పరిమితమైన ఈయన, ఈసారి ఏకంగా అధ్యక్ష పీఠాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. అనుర కుమార దిననాయకే 1968 నవంబర్ 24న అనురాధపురం జిల్లాలోని తంబుతెగామ ప్రాంతంలో జన్మించారు. తంబుతెగామ కామిని మహా విద్యాలయం, తంబుతెగామ సెంట్రల్ కాలేజీలో చదువుకున్నారు. ఆ తర్వాత పెరదేనియా యూనివర్సిటీలో చేరారు. అనుర కుమారకు చదువుకునే రోజుల నుంచే రాజకీయాలపై ఆసక్తి ఉండేది. ఈయన 19 ఏళ్ల వయసులో, శ్రీలంకలోని వామపక్ష పార్టీ జనతా విముక్తి పేరమునె(జేపీపీ)లో చేరారు. అనంతరం పెరదేనియా యూనివర్సిటీ నుంచి బయటికొచ్చేసి, కెళని యూనివర్సిటీలో చేరారు. జేపీపీ ఈయన్ను సోషలిస్ట్ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్ నేషనల్ ఆర్గనైజర్ గా నియమించింది. ఆ పార్టీ సెంట్రల్ వర్కింగ్ కమిటీలోనూ చోటు కల్పించింది. 2000లో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలిచి తొలిసారి పార్లమెంట్ లో అడుగుపెట్టారు. ముఖ్యంగా 1980లలో, శ్రీలంక వ్యవహారాల్లో భారతదేశ ప్రయోగాన్ని ఆ పార్టీ తీవ్రంగా విమర్శించింది. శ్రీలంక అంతర్భుద్ధం సమయంలో తమిళ వేర్పాలనా ఉద్యమాలకు మద్దతు ఇవ్వడంలో భారత్ ప్రాత్ర వారికి నచ్చలేదు. శ్రీలంక విషయంలో భారత్ ఆధిపత్య వైఖరిని ప్రదర్శించిందని జేపీపీ ఆరోపించింది. వామపక్ష ధోరణి కారణంగా దిననాయకే సహజంగా భారత్ కంటే చైనా వైపు ఎక్కువ మొగ్గు చూపుతారనేది సాధారణ భావన. శ్రీలంక పట్ల భారత్ అనుసరిస్తున్న విధానాన్ని కూడా జనతా విముక్తి పేరమునె చాలా కాలం విమర్శించింది. శ్రీలంక అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారం చివరి దశలో సెప్టెంబర్ 16న జరిగిన రాజకీయ చర్చా కార్యక్రమంలో భారత్ పై ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఒకవేళ తాను అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైతే శ్రీలంకలో అదానీ గ్రూపు పెట్టుబడులన్నీ పవన విద్యుత్ ప్రాజెక్టును రద్దు చేస్తానని ఆయన అన్నారు. శ్రీలంక సార్వభౌమత్వానికి ఈ ప్రాజెక్ట్ విరుద్ధమని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఈ పరిణామాలన్నీ అనుర కుమార దిననాయకేపై భారత్ కు వ్యతిరేకి అనే ముద్ర వేశాయి. భారత్ పై జేపీపీకి వ్యతిరేక వైఖరి ఉన్నప్పటికీ, 'దిననాయకేను భారత విధానకర్తలు దూరం పెట్టలేదు. భారత్ కొంతకాలం నుంచి దిననాయకేతో సంప్రదింపులు జరుపుతోంది. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో ఆయనను భారత్ కు ఆహ్వానించింది. భారత్ లోని కీలక నాయకులతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. శ్రీలంక కొత్త అధ్యక్షుడితో సంబంధాలు కొనసాగించడానికి భారత్ ఆసక్తితో ఉందని దీన్నిబట్టి అర్థం అవుతోంది. తమ పొరుగు దేశాల్లో జరిగే పరిణామాల గురించి భారత్ ఎప్పుడూ జాగ్రత్తగా ఉంటుంది' అని ప్రొఫెసర్ జేవియర్ అన్నారు. భారత ప్రభుత్వం ఫిబ్రవరిలో దిననాయకేను దిల్లీకి ఆహ్వానించింది. ఆయన అప్పుడు పంజాబ్ లో కూడా పర్యటించారు. చాలామంది ప్రముఖ నేతలను కలిశారు. భారత్ పట్ల జేపీపీకి ఉన్న చారిత్రక వైఖరి గురించి వారికి స్పష్టంగా తెలుసు. శ్రీలంక అధ్యక్ష ఎన్నికల విషయంలో భారత్ మొదటి నుంచి అప్రమత్తంగానే ఉంది. అధ్యక్ష ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటించి, ఎన్నికల ప్రక్రియ జరుగుతున్నప్పుడు శ్రీలంకలోని భారత రాయబారి సంతోష్ రూ మాట్లాడుతూ.. "మేం ఏ అభ్యర్థికి మద్దతు ఇవ్వడం లేదు. ఎవరు గెలిచినా కొత్త అధ్యక్షుడితో కలిసి పని చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం" అని అన్నారు. దిననాయకేను సంతోష్ రూ వ్యక్తిగతంగా కలవడం అనేది శ్రీలంక కొత్త ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయాలనే భారత ప్రభుత్వ ఉద్దేశాన్ని చాటుతోంది. ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చిన వెంటనే భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కూడా దిననాయకేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దిననాయకే, భారత్ ల మధ్య కీలక వివాదాంశం శ్రీలంకలోని అదానీ పవన విద్యుత్ ప్రాజెక్ట్. 2023 ఫిబ్రవరిలో ఈ ప్రాజెక్టును ఆమోదించారు. తన ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో దిననాయకే ఈ ప్రాజెక్టును ప్రస్తావించారు. శ్రీలంక సార్వభౌమత్వానికి ఈ ప్రాజెక్ట్ విరుద్ధమని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. భారత్ కు చెందిన అదానీ గ్రీన్ ఎనర్జీ కంపెనీ ఈ ప్రాజెక్టులో 442 మిలియన్ డాలర్లు (సుమారు రూ. 3,700 కోట్లు) పెట్టుబడి పెడుతోంది. మన్నార్, పూసారిలో విండ్ ఫార్మ్స్ అభివృద్ధి చేస్తోంది. పర్యావరణం, విద్యుత్ ఆధిక ధరల కారణంగా అనేక వర్గాల నుంచి ఈ ప్రాజెక్టుపై వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతోంది. ఇప్పుడు దిననాయకే కూడా ఈ ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకించడంతో భారత వ్యతిరేక వైఖరిని అనుసరించే అవకాశం ఉందని కొందరు అంచనా వేస్తున్నారు. అదానీ ప్రాజెక్టు విషయానికొస్తే అదాక వివాదాస్పద అంశం. జేపీపీ మాత్రమే కాకుండా పర్యావరణ బృందాలు, ఇతర రాజకీయ పార్టీలు కూడా దీనిపై ఆందోళనల వ్యక్తంచేశాయి. కాబట్టి ఈ విషయంలో దిననాయకే వ్యతిరేకతను మొత్తంగా భారత వ్యతిరేక వైఖరిగా చూడకూడదు. మోదీ, అదానీలు ఈ ప్రాజెక్టును పునఃపరిశీలించాలి" అని కొలంబో యూనివర్సిటీ ఎమెరిటస్ ప్రొఫెసర్ జయదేవ ఉయాంగోడ అన్నారు. ఈ అంశంపై జాఫ్నా యూనివర్సిటీకి చెందిన అహిలాన్ కదిర్ గామర్ కూడా ఇదే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. దిననాయకే విదేశాంగ విధాన నిర్ణయాలను ప్రభావితం చేసే మరో కీలక అంశం శ్రీలంక ఎదుర్కొంటున్న తీవ్ర ఆర్థిక సంక్షోభం. పెరుగుతున్న ద్రవ్యోల్బణం, విదేశీ నిల్వలు అడుగుంటడం, అంతర్జాతీయ రుణదాతల వద్ద భారీగా తీసుకున్న అప్పుల కారణంగా శ్రీలంకకు ఇప్పుడు వీలైనంత సహాయం అవసరం

వైకాపా నేతలు.. సనాతన ధర్మం జీవితకి రావొద్దు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
సనాతన ధర్మంపై పోరాటం చేస్తే నన్నెవరూ ఆపలేరు. ఈ నేల అన్ని మతాలను గౌరవిస్తుంది" అని పవన్ అన్నారు.
లడ్కా ఇమ్మా.. హీరో కార్తీ వ్యాఖ్యలపై పవన్ ఆగ్రహం
తమిళ హీరో కార్తీ కొత్త సినిమా 'సత్యం సుందరం' ట్రై రిలీజ్ ఈవెంట్ లో లడ్కాలపై జోకులు పేలడం పట్ల ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. లడ్కాను ఉద్దేశించి కార్తీ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. వివరాల్లోకి వెళితే... హీరో కార్తీ తాజా చిత్రం 'సత్యం సుందరం' ట్రై రిలీజ్ ఈవెంట్ నిన్న

హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ ఈవెంట్ లో... 'లడ్కా కావాలా నాయనా' అని కార్తీని యాంకర్ ప్రశ్నించింది. దీనికి సమాధానంగా ఇప్పుడు లడ్కా గురించి వద్దు... అది చాలా సెన్సిటివ్ మ్యాటర్ అని కార్తీ చెప్పారు. 'మీకోసం మోతిమార్ లడ్కా తెప్పిస్తాం' అని యాంకర్ అడగడంతో... ఇప్పుడు లడ్కా గురించి వద్దు అని కార్తీ సవ్యవూ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ నవ్వులు విరబూశాయి. ఈ ఘటనపై ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సినిమా వాళ్లు మాట్లాడేటప్పుడు సనాతన ధర్మానికి మద్దతుగా మాట్లాడాలని... లేకపోతే నోరు మూసుకుని

కూర్చోవాలని అన్నారు. లడ్కా మీద నిన్న ఒక సినిమా ఫంక్షన్ లో జోకులేశారని... అలాంటి మాటలు మాట్లాడే ప్రయత్నం చేయొద్దని హెచ్చరించారు. మీమీద తనకు గౌరవం ఉందని... మీ నటన తనకు నచ్చుతుందని చెప్పిన పవన్... ఒక మాట మాట్లాడే ముందు వెయ్యిసార్లు ఆలోచించుకోవాలని అన్నారు. సినీ ప్రేక్షకులు కూడా సనాతనధర్మాన్ని గౌరవించాలని... మీరు అభిమానించే హీరోలకంటే ధర్మం గొప్పదనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని హితవు పలికారు.

శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా హరిణి అమరసూర్య ప్రమాణం

పెన్ పవర్ డెస్క్ శ్రీలంక కొత్త ప్రధానిగా 54 ఏళ్ల హరిణి అమరసూర్య నియమితులయ్యారు. ఈరోజు ఆమె ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. నేషనల్ పీపుల్స్ ఫ్రంట్ కు చెందిన 54 ఏళ్ల హరిణి అమరసూర్యతో ఆ దేశాధ్యక్షుడు అనుర కుమార దిననాయకే ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. మరో ఇద్దరిని కేబినెట్ మంత్రులుగా నియమించారు. సిరిమావో బందారు నాయకే తర్వాత శ్రీలంకలో ప్రధాని పదవి చేపట్టిన మహిళా నేత హరిణి అమరసూర్య కావడం గమనార్హం. ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన హరిణికి న్యాయ, విద్య, కార్మిక,

పరిశ్రమలు, శాస్త్ర సాంకేతిక శాఖ, ఆరోగ్యం, పెట్టుబడులు వంటి కీలక శాఖలను కేటాయించారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల అనంతరం అధికార మార్పిడిలో భాగంగా దినేశ్ గుణవర్ధన్ తన ప్రధాని పదవికి నిన్న రాజీనామా చేశారు. శ్రీలంకలో హక్కుల కార్యకర్తగా, యూనివర్సిటీ అధ్యాపకురాలిగా గుర్తింపు పొందిన హరిణి ఆ దేశ మూడో మహిళా ప్రధానిగా చరిత్రను సృష్టించారు. సిరిమావో బందారునాయకే, చంద్రకా కుమారతుంగ తర్వాత మరో మహిళ శ్రీలంక ప్రధాని పీఠం అధిష్టించడం ఇదే ప్రథమం.

ఏపీలో నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ.. 20 కార్పొరేషన్లకు చైర్మన్ల నియామకం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
బోర్డు వైద్యునిగా అబ్దుల్ అజీజ్, శావ్ వైద్యునిగా రవి నాయుడిని, 20 సూత్రాల అమలు కమిటీ వైద్యునిగా లంకా దినకర్ను ప్రభుత్వం నియమించింది. 99 మందితో మొదటి నామినేటెడ్ పదవుల జాబితాను ప్రకటించిన కూటమి ప్రభుత్వం బీసీ, ఎస్సీ, మైనార్టీ, ఎస్టీలకు పెద్ద పీట వేసింది. 11 మంది క్షస్తర్ ఇంఫార్మల్లకు పదవులు ఇచ్చింది. ఇందులో ఒక క్షస్తర్ ఇంఫార్మల్ కు ఏకంగా చైర్మన్ పదవి దక్కడం గమనార్హం. అలాగే మరో ఆరుగురు యూనిట్ ఇంఫార్మల్లకు కూడా పదవులు దక్కాయి. ఇక తాజాగా ప్రకటించిన 99 పదవుల్లో యువతకు ప్రాధాన్యం దక్కింది. పార్టీ కోసం క్షేత్ర స్థాయిలో కష్టపడిన సామాన్య కార్యకర్తలకు సీఎం చంద్రబాబు పదవులు కట్టబెట్టారు.
20 కార్పొరేషన్ల చైర్మన్ల వీరే..
ఏపీఎస్ అర్డీసీ చైర్మన్ - కొనకల్ల నారాయణ
వక్స్ బోర్డు - అబ్దుల్ అజీజ్
శావ్ - రవి నాయుడు
హౌసింగ్ బోర్డు - బత్తుల తాతయ్య బాబు
20 సూత్రాల అమలు కమిటీ - లంకా దినకర్ (బీజేపీ)
ఏపీ ట్రెజర్ - బొరగం శ్రీనివాసులు

ఏపీ మార్కెట్ బోర్డు - దామచర్ల సత్య
ఎస్ఈఈడీఏపీ - దీపక్ రెడ్డి
విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ - మన్ను సుబ్బారెడ్డి
ఏపీఐఐసీ - మంతెన రామరాజు
మార్కెట్ ఫెడ్ - కర్తవ్య బంగాల్రాజు
ఏపీ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - నూకసాని బాలాజీ
పద్మశాలి వెల్ఫేర్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - నందం అబద్ధయ్య
ఏపీ ఆర్బీసీ పైసాస్స్ అండ్ ఇన్ ప్రాప్యర్టీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - పీలా గోవింద సత్యనారాయణ
లెదర్ ఇండస్ట్రీస్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ - పిల్లి మాణిక్యాలరావు
ఏపీ స్టేట్ కన్స్ట్రక్షన్ ప్రొజెక్ట్ కార్పొరేషన్ - పీతల సుజాత
ఏపీ స్టేట్ సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ - తోట మెహర్ సీతారామ సుధీర్(జనసేన)
ఏపీ ఎంఎస్ఎంఈ డీసీ - తమ్మిరెడ్డి శివశంకర్(జనసేన)
ఏపీ డీఐడీసీవో - వేములపాటి అజయ్ కుమార్ (జనసేన)
ఏపీటీసీసీ - చట్ల బాబురావు
ఏపీఎస్ అర్డీసీ చైర్ చైర్మన్ - పీఎస్ మునిరత్నం

దేవినేని అవినాష్, తలశిల రఘురాం విచారణకు సహకరించడం లేదు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
పెన్ పవర్ డెస్క్: డీసీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి చేసిన కేసులో వైసీపీ నేతలు దేవినేని అవినాష్, తలశిల రఘురామ్ లను మంగళగిరి పోలీసులు విచారిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే వీరిద్దరూ విచారణకు సహకరించడం లేదని సీఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని సుప్రీంకోర్టు దృష్టికి తీసుకువెళతామని చెప్పారు. అవినాష్, రఘురాంలను పోలీసులు
- మొదటి పేజీ తరువాయి
సనాతన ధర్మంపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే మాత్రం చూస్తూ ఊరుకునేది లేదు" అంటూ ఇవాళ (మంగళవారం) ఇంద్రకీలాద్రి వేదికగా ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ నిప్పులు చెరిగిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా, పవన్ కల్యాణ్ కు కేంద్ర సహాయ మంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత బండి సంజయ్ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ శక్తిమంతమైన మాటలు మాట్లాడారని, సంపూర్ణంగా ఆయనకు మద్దతుగా నిలుస్తానని బండి

ఈరోజు విచారణకు పిలిచారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు తలశిల రఘురాంను విచారించారు. ఆ తర్వాత మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి 1.30 గంటల వరకు అవినాష్ ను విచారించారు. పోలీసులు రఘురాంను 7 ప్రశ్నలు, అవినాష్ ను 11 ప్రశ్నలు అడిగారు. అయితే అన్ని ప్రశ్నలకు గుర్తులేదు, మర్సిపోయాం, తెలియదు అని వారు సమాధానాలు చెప్పారని సీఐ తెలిపారు.
సంజయ్ పేర్కొన్నారు. " సనాతన ధర్మంతో ఎవరైనా పెట్టుకుంటే మా హిందువులమంతా న్యాయబద్ధంగా గొంతు విప్పుతాం. లౌకికవాదం అనేది రెండు మార్గాలు ఉన్న విధి లాంటిది. ఇతరులు మమ్మల్ని కొడుతుంటే దెబ్బలు తింటామని భావిస్తున్నారేమో అది జరగదు. పంచెగి బ్యాగ్స్ మాదిరిగా మౌనంగా ఉండబోము" అని బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా బండి సంజయ్ స్పందించారు. "పరిత్రాణామే సాధునాం వినాశాయ చ దుష్టుతామ్. ధర్మసంస్థాననారాధాయ సంభవామి యుగే యుగే" అని జోడించారు.

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు మద్దతు ప్రకటించిన కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

జానీ మాస్టర్ కస్టడీ పిటిషన్ పై విచారణ పూర్తి... తీర్పు వాయిదా

పెన్ పవర్ డెస్క్: లైంగిక వేధింపుల కేసులో అరెస్టైన జానీ మాస్టర్ కస్టడీ పిటిషన్ పై రంగారెడ్డి కోర్టులో వాదనలు పూర్తయ్యాయి. కోర్టు... తీర్పును రేపటికి వాయిదా వేసింది. జానీ మాస్టర్ ను ఐదు రోజుల పాటు తమ కస్టడీకి అప్పగించాలని నార్సింగి పోలీసులు నిన్న పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ కస్టడీ పిటిషన్ పై కోర్టు ఈరోజు విచారణ జరిపింది. విచారణ అనంతరం తీర్పును వాయిదా వేసింది. ఓ మహిళా కొరియోగ్రాఫర్ పై లైంగిక వేధింపుల కేసులో ఈ నెల 19న నార్సింగి పోలీసులు గోచాలో అరెస్ట్ చేశారు. పీటీ వారెంట్ పై గోచా నుంచి అతనిని హైదరాబాద్ కు తరలించారు. ఆ తర్వాత అతనిని రంగారెడ్డి కోర్టులో హాజరుపరచడంతో... కోర్టు అతనికి 14 రోజుల జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ విధించింది.

నమ్మకం లేకుంటే జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు?

- మొదటి పేజీ తరువాయి
డిక్టరేషన్ ఇవ్వాలి. అన్యమతస్యులు ఎవరైనా సరే దీనికి అతీతులు కారు. అయితే, జగన్ మాత్రం ఈ పద్ధతిని పాటించలేదు. ప్రజలు అధికారం ఇచ్చింది సంప్రదాయాలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేయడానికి కాదు అనే విషయం జగన్ గుర్తించలేదు. సంప్రదాయాన్ని గౌరవించకపోతే తిరుమల ఎందుకు వెళ్లారని ప్రశ్నించినందుకు మమ్మల్ని బూతులు తిట్టారు. రథం కాలిపోతో... తేనెదీగలు కారణమని అన్నారు. తిరుమల పోటులో అన్ని ప్రమాదం జరిగితే ఏమువుతుందంటూ నిర్లక్ష్యంగా మాట్లాడారు. అధికారంలో ఉన్నామనే అహంకారంతో భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతీశారు. అందుకే భగవంతుడికి అందరం క్షమాపణ చెప్పాలి. ఇక ఆయనే చూసుకుంటాడు. అపచారం చేసి ఆ అబద్ధాలను నిజాలుగా చేయాలని చూడటం స్వామి ద్రోహం" అని చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు.

ఏపీలో వైస్ షాపులకు రెండు, మూడు రోజుల్లో నోటిఫికేషన్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
గవర్నర్ ఆమోదం కోసం ఆర్డెనిన్సు ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజ్ భవన్ కు పంపనుంది. దీనికి రేపే గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపే అవకాశం ఉంది. మొత్తం 3,736 షాపులకు ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనుంది.

తిరుమల లడ్కా వ్యవహారంపై విచారణకు సిట్ ఏర్పాటు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
సిట్ చీఫ్ గా గుంటూరు రేంజ్ ఐజీ సర్వతేజ్ త్రిపాఠిని నియమించింది. ఈ మేరకు నేడు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందంలో విశాఖ రేంజ్ డిఐజీ గోపీనాథ్ జెడ్డి, కడప ఎస్సీ హర్షవర్ధన్ రాజు ఉండనున్నారు. వీరితో పాటు మరికొందరు డిఎస్పీలు, సీఐలు, ఎస్ఐలు ఉండనున్నారు. ప్రభుత్వం వివరించింది. కాగా లడ్కా తయారీలో కల్పి నెయ్యి వాడకం వ్యవహారంపై సిట్ వేస్తామని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు ఇదివరకే సంతకాలు ఇచ్చారు. సిట్ చీఫ్ ఎంపికపై కనరత్తు పూర్వదంతుో ప్రభుత్వం ఇవాళ ఈ ప్రకటన చేసింది.

విశాఖలో రెండ్రోజుల పాటు మంత్రి నారా లోకేశ్ పర్యటన

పెన్ పవర్ డెస్క్: ఏపీ విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ రెండ్రోజుల పాటు విశాఖలో పర్యటించనున్నారు. రేపు, ఎల్లుండి ఆయన విశాఖలో పలు కార్యక్రమాలకు హాజరుకానున్నారు. సెప్టెంబరు 25వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు సీఐఐ సదస్సులో పాల్గొంటారు. తన పర్యటన సందర్భంగా పలు ఐటీ కంపెనీల ప్రతినిధులతో భేటీ కానున్నారు. డీడీపీ కార్యకర్తలు, నేతలతో సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. **సీఎం చంద్రబాబును కలవనున్న కొత్తగా నామినేటెడ్ పోస్టులకు ఎంపికైన నేతలు**
కూటమి ప్రభుత్వం ఇవాళ 99 మందితో నామినేటెడ్ పోస్టుల తొలి జాబితా ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో, కొత్తగా నామినేటెడ్ పోస్టులకు ఎంపికైన వారు రేపు సీఎం చంద్రబాబును కలవనున్నారు. నూతనంగా ఎంపికైన కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు రేపు ఉండవల్సిలోని సీఎం నివాసానికి రావాలని పిలుపు అందింది. ఈ సమావేశంలో కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లకు చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు.

భారత క్రికెట్ కు జస్టిస్ బుమ్రా 'కోహినూర్ వజ్రం': రవీచంద్రన్ అశ్విన

భారత క్రికెట్ లో అత్యంత ఫిట్ ఫ్లేయర్ తానేనని పేసర్ జస్టిస్ బుమ్రా చెప్పడం పట్ల నెట్టింట మిత్రము స్పందన వస్తోంది. ఇతర క్రికెటర్ల అభిమానులు అతడిపై డ్రోల్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఈ విషయమై రవీచంద్రన్ అశ్విన స్పందించాడు. భారత క్రికెట్ కు బుమ్రా ఓ కోహినూర్ వజ్రం అని పేర్కొన్నాడు. భారత జట్టు కిరీటంలో కలికితురాయి అని బుమ్రాపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించాడు. అతనిపై విమర్శలు చేసినవారికి అశ్విన కాస్త చురకలు కూడా అందించాడు.



అభిమానులు అర్థం చేసుకోవాలని అశ్విన పేర్కొన్నాడు. ఇక గాయం కారణంగా ఆ ఏడాది ఆస్ట్రేలియాలో జరిగిన టీ20 ప్రపంచకప్ కు స్టార్ పేసర్ దూరమైన విషయం తెలిసిందే.

బుమ్రాను టిప్పర్ లాంటి పోల్చిన అశ్విన
అశ్విన తన అభిప్రాయాన్ని వివరించడానికి బుమ్రాను టిప్పర్ లాంటి పోల్చాడు. "బుమ్రా గాయపడ్డాడని మీరు టక్కున చెబుతారు. అతను ఫిట్ గా ఎలా ఉండగలడు? బాస్.. టిప్పర్ లాంటి, మెర్సిడెస్ బెంచ్ మధ్య చాలా తేడా ఉంది. టిప్పర్ లాంటి దేశం మొత్తం తిరుగుతుంటుంది. భారీ లోడ్ ను కూడా మోసుకెళ్తుంది. ఫ్యాస్ బౌలర్ కూడా టిప్పర్ లాంటి లాంటివాడే. ఒక్కోసారి బ్రేక్ డౌన్ అవుతుంది. అదే బెంచ్ కారును చాలా జాగ్రత్తగా నడుపుతుంటాం" అని అశ్విన చెప్పుకోవచ్చు.

బుమ్రాను 'కోహినూర్ ఆఫ్ ఇండియా' అని ప్రశంసించిన అశ్విన
బుమ్రాను అశ్విన భారత క్రికెట్ కు కోహినూర్ వజ్రంగా పేర్కొన్నాడు. ఫ్యాస్ బౌలర్ ను తన ఆలోచనలను స్వేచ్ఛగా వ్యక్తీకరించడానికి అనుమతించాలని అతను కోరాడు. "మీరు ఈ విషయాన్ని ఎందుకు పెద్దది చేయాలనుకుంటున్నారు? జస్టిస్ బుమ్రా ఒక ఫాస్ట్ బౌలర్. అతను మందే ఎండలలో కూడా గంటకు 145 కి.మీ. వేగంతో బంతులను సంధించగలడు. భారత క్రికెట్ కు అతడు రిట్టే కిరీటం" అని అశ్విన అన్నాడు.

అసలు ఏం జరిగిందంటే..?

ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో బుమ్రా తన ఫిట్ నెస్ పై మాట్లాడాడు. టీమిండియాలో ఎవరు అత్యుత్తమ ఫిట్ నెస్ తో ఉంటారు? అని అడిగితే, దానికి బుమ్రా తన పేరే చెప్పుకున్నాడు. దానికి కారణం కూడా చెప్పాడు. "మీరు వెతుకుతున్న సమాధానం నాకు తెలుసు. కానీ నేను ఫ్యాస్ట్ బౌలర్ కాబట్టి నా పేరు చెప్పాలనుకుంటున్నాను" అని బుమ్రా అన్నాడు. అయితే, అందరూ కోట్లాది పేరు చెబుతాడని అనుకున్నారు. దీంతో ఫిట్ నెస్ విషయంలో కోట్లాది కంటే ఎక్కువ స్థాయిలో ఉంటాడా అని ప్రశ్నిస్తూ సోషల్ మీడియాలో కామెంట్స్ వెల్లువెత్తాయి. భారత క్రికెట్ లో ఫిట్ నెస్ ప్రమాణాలను గణనీయంగా మెరుగుపరిచిందే కోట్లాది అని, ఎప్పుడూ గాయాల బారినపడే బుమ్రా ఎలా ఫిట్ గా ఉన్నట్లు? అంటూ కాంట్రాస్టివ్ దారి తీసింది.

ఈ ఫిట్ నెస్ చర్చపై బుమ్రాకు అశ్విన మద్దతు

ఈ చర్చలో బుమ్రా వ్యాఖ్యలను స్పెషల్ రిపర్ట్ చేసారు. 2022లో గాయం కారణంగా బుమ్రా ఫిట్ నెస్ పై విమర్శలు చేసే ముందు టిప్పర్ లాంటి, మెర్సిడెస్ బెంచ్ మధ్య వ్యత్యాసాన్ని

ఇరానీ ట్రోఫీ.. శార్దుల్ ఈజ్ బ్యాక్.. రహనేకే పగ్గాలు

ఇరానీ ట్రోఫీకి రంగం సిద్ధమైంది. లక్నో వేదికగా భారతరత్న శ్రీ అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి ఎకానా క్రికెట్ స్టేడియంలో అక్టోబర్ 1 నుంచి 5 వరకు జరుగుతుంది. రంజీ ట్రోఫీ విన్నర్ ముంబైతో ఈ మ్యాచ్ లో రెస్టాఫ్ ఇండియా తలబడుతుంది. ముంబై జట్టును రంజీ ట్రోఫీ విజేతగా నిలిపిన రహనే ఇరానీ కప లోనూ ముంబై కెప్టెన్ గా కొనసాగుస్తాడు. శత్రు చికిత్స తర్వాత చాలా నెలల తర్వాత శార్దుల్ ఠాకూర్ ఈ మ్యాచ్ ఆడనున్నాడు. శ్రేయాస్ అయ్యర్, ముషీర్ ఖాన్, షామ్స్ ములానీ, తనుష్ కొడియన్ లాంటి స్టార్ ప్లేయర్లు ఈ మ్యాచ్ లో ఆడనున్నారు. ప్రస్తుతం భారత జట్టు స్కాడ్ లో ఉన్న సర్పరాజ్ ఇరానీ కప కోసం కాన్సార్ నుండి లక్నోకు వెళ్ళే అవకాశముంది. కాన్సార్ టెస్ట్ ప్రారంభమైన తర్వాత కూడా సర్పరాజ్ లక్నోకు బయలుదేరవచ్చు. చివరి నిమిషంలో ఎవరైనా గాయపడితే తప్ప సర్పరాజ్ జట్టు నుంచి రిలీజ్ అవుతాడని దాదాపుగా ఖాయంగా కనిపిస్తుంది. స్టార్ ప్లేయర్లు అందరూ చేరడంతో ముంబై బలంగా కనిపిస్తుంది. టీమిండియా మాజీ వైస్ కెప్టెన్ అజింక్య రహనే ఇటీవల ఇంగ్లండ్ కౌంటీ చాంపియన్ షిప్ లో గాయం కారణంగా జట్టుకు దూరమయ్యాడు. ఇరానీ కప మ్యాచ్ నాటికి రహనే పూర్తి ఫిట్ నెస్ సాధించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇరానీ ట్రోఫీని వివరించే మూడు సార్లు రెస్టాఫ్ ఇండియానే గెలిచింది. ముంబై వివరిసారిగా 1998 లో ఇరానీ కప ను అందుకుంది. ఈ సారి స్టార్ ప్లేయర్లు అందరూ అందుబాటులో ఉండడంతో ముంబై టైటిల్ గెలిచే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి.



బంగ్లాతో రెండో టెస్ట్.. సచిన్, బ్రాడ్ మన్ రికార్డులపై కన్నేసిన కోహ్లా



టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా బంగ్లాదేశ్ తో జరగబోయే రెండో టెస్ట్ మ్యాచ్ లో రెండు రికార్డులపై కన్నేసాడు. వీటిలో ఒకటి మాస్టర్ బ్లాస్టర్ సచిన్ టెండూల్కర్ రికార్డు కాగా.. కాన్సార్ వేదికగా రెండో టెస్ట్ ప్రారంభమవుతుంది.

మరొకటి ఆల్ టైం గ్రేట్ బ్యాటర్ బ్రాడ్ మాన్ ది. ఇప్పటివరకు కోహ్లా తన అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 26965 పరుగులు చేశాడు. మరో 35 పరుగులు చేస్తే అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో వేగంగా 27000 పరుగులు పూర్తి చేసుకుంటాడు. ఇప్పటివరకు ఈ రికార్డ్ సచిన్ పై ఉండగా.. కోహ్లా ఈ రికార్డ్ బ్రేక్ చేయడం ఖాయంగా కనిపిస్తుంది. సచిన్ టెండూల్కర్ కుమార్ సంగక్కర్ కి పాండింగ్ మాత్రమే ఇప్పటివరకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 27000 పరుగులు చేశారు. ఫీల్డర్ గాను టెస్ట్ క్రికెట్ లో మరో మూడు క్యాచ్ లు తీసుకుంటే సచిన్ ను అధిగమిస్తాడు. అదే జరిగితే టెస్ట్ క్రికెట్ లో భారత్ తరపున అత్యధిక క్యాచ్ లు అందుకున్న మూడో ఫీల్డర్ గా నిలుస్తాడు. ఈ ఫార్మాట్ లో రాహుల్ ద్రవిడ్ భారత్ తరపున అత్యధిక క్యాచ్ లు (210) అందుకున్నాడు. వీవీఎస్ లక్ష్మణ్ 135 క్యాచ్ లతో రెండవ స్థానంలో ఉన్నాడు. టెస్ట్ క్రికెట్ లో ఇప్పటివరకు 29 సెంచరీలు చేసిన కోహ్లా.. మరో సెంచరీ చేస్తే బ్రాడ్ మాన్ సెంచరీలు రికార్డ్ అధిగమిస్తాడు. బ్రాడ్ మాన్, కోహ్లా సంయుక్తంగా 29 సెంచరీలు సెంచరీలు చేశారు. ప్రస్తుతం టెస్ట్ క్రికెట్ లో కోహ్లా పెద్దగా ఫామ్ లో కనిపించడం లేదు. గత రెండేళ్లలో అతని యావరేజీ బాగా తగ్గిపోయింది. ఇటీవలే బంగ్లాతో ముగిసిన తొలి టెస్టులో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 6.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 17 పరుగులు మాత్రమే చేసి విఫలమయ్యాడు. సెప్టెంబర్ 27 నుంచి



రాశీ వన్స్ మోర్.. స్టన్నింగ్ పిక్స్ చూశారా?

డిబ్బి బ్యూటీ రాశీ ఖన్నా.. యూత్ లో మంచి ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న విషయం తెలిసిందే. మద్రాస్ కేప్ మూవీతో సినీ ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టిన అమ్మడు.. మనం సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఊహలు గుసగుసలాడే చిత్రంతో హీరోయిన్ గా మారింది. ఆ సినిమాలో తన యాక్టింగ్ తో అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఆ తర్వాత పరుసగా తెలుగు చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేసింది. మధ్యలో విలన్ మూవీతో మలయాళం సినీ ఇండస్ట్రీలో తన లక్ ను టెస్ట్ చేసుకుంది. ఇమ్మెక్కా నాడిగల్ సినీమాతో కోలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన రాశీ ఖన్నా.. ఓ రేంజ్ లో క్రేజ్ సంపాదించుకుంది. బాలీవుడ్ లో కూడా అడుగుపెట్టి తన సత్తా చాటింది. అలా కోలీవుడ్, బాలీవుడ్, మాలీవుడ్ లో నటిస్తోంది అమ్మడు. ప్రస్తుతం చేతి నిండా ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంది. 2024లో ఇప్పటికే యోధ, అరణ్యనై 4 సినిమాలతో పలకరించింది. త్వరలో గోద్రా రైలు దహన కాండ ఆధారంగా రూపొందుతోన్న ది సబర్బన్ రివోల్వ్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది రాశీ ఖన్నా. %శాత్రీంశీ =ముం% - మహేష్ కొత్త లుక్.. ఈ హాల్ వుడ్ స్టార్ స్ఫూర్తి?



హీరోయిన్ గా మెరవనుంది. లాంగ్ బ్యాక్ తర్వాత టాలీవుడ్ లో సందడి చేయనుంది అమ్మడు. %శాత్రీంశీ =ముం% - అతడివై దాడి ఆరోపణలు నిరాధారం.. ఖండించిన నటి అయితే కెరీర్ పరంగా ఎంత బిజీగా ఉన్నా.. సోషల్ మీడియాలో ఓ రేంజ్ లో మైమరపిస్తుంటోంది రాశీ ఖన్నా. క్షీవేజ్, డైన్ పోతో నెట్టింట ఎప్పుటికప్పుడు హీట్ పుట్టించే పిక్స్ పేర్ చేస్తుంటోంది. గ్లామర్ డోస్ బాగా పెంచేసి.. రకరకాల ఫోటో మూవీస్ పోస్ట్ చేస్తూ కుర్రకారు గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తుంటోంది. తన అందపాదలతో నెట్టింట భారీ ఫాలోవర్స్ ను పెంచుకుంటోంది. తన గ్లామరస్ పిక్స్ తో ఆకట్టుకుంటూ.. కుర్రాళ్ల మతులు పోగుడుతుంటోంది రాశీ ఖన్నా. %శాత్రీంశీ =ముం% - పొట్టి వైట్ సూట్ లో రమ్యక స్టన్నింగ్! తాజాగా క్రేజ్ పిక్స్ పేర్ చేసింది. ప్లాటర్ డ్రెస్ వేసుకున్న బ్యూటీ.. టీ తాగుతూ నేచుర్ ను ఎంజాయ్ చేస్తున్న ఫోటో పోస్ట్ చేసింది. మరోసారి డైన్ పోతో సెగలు రేపింది. వేరే టెబల్ లో అందాలు ఆరబోసింది. నవ్వుకోనే మామూ చేసింది. ప్రస్తుతం అమె కొత్త పిక్స్ సోషల్ మీడియాలో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. మేడమ్ సారీ మేడమ్ అంటే అని నటిజన్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. లవ్ సింబల్స్ తో కామెంట్ సెక్షన్ నింపేస్తున్నారు. లైకుల పర్షం కురిపిస్తున్నారు.

నవంబర్ 15న విడుదల కానున్న ఆ మూవీలో కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది అమ్మడు. తెలుగులో చివరగా పక్కా కమర్షియల్ సినిమాతో సందడి చేసింది. ఆ తర్వాత ఇప్పటి వరకు కనిపించలేదు. ఇప్పుడు తెలుగు కదా మూవీ చేస్తోంది. స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న ఆ సినిమాలో కేజీఎఫ్ బ్యూటీ శ్రీనిధి శెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. రాశీ ఖన్నా సెకండ్

నలుపు రంగులో అనన్య కొత్త లుక్